

Katowice dn. 02 grudnia 2011 r.

Uniwersytet Śląski
ul. Bankowa 12
40-007 Katowice
NIP 634-019-71-34
REGON 000001347

ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO TREŚCI SIWZ ZMIANA TREŚCI SIWZ

Uczestnicy postępowania nr RU/DW/106/11

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości zamówienia przekraczającej równowartość 193 000 € na: **dostawę zasilaczy laboratoryjnych oraz multimetrów laboratoryjnych.**

Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 Prawo zamówień publicznych (Dz. U z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) – zwanej dalej „Ustawą”, w związku z wnioskiem o wyjaśnienie treści SIWZ, jaki wpłynął do Zamawiającego, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

1. Pytanie Wykonawcy:

Poz. 4 Zasilacz laboratoryjny

Czy Zamawiający dopuszcza zasilacz z potrójnym wyświetlaczem LCD, ze złączami RS232 oraz USB bez oprogramowania?

1. Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza powyższe rozwiązanie .

2. Pytanie Wykonawcy:

Poz. 6 Multimetr laboratoryjny

Czy Zamawiający dopuszcza multimetr częstotliwością próbkowania 10000 odczytów/s bez pomiaru temperatury bezpośrednio poprzez termopary?

2. Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza powyższe rozwiązanie.

3. Pytanie Wykonawcy:

Poz. 7 Multimetr laboratoryjny

Czy Zamawiający dopuszcza multimetr w wyświetlaczem 6 ½ cyfry bez modułu 16-kanalowego?

3. Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza powyższe rozwiązanie.



Uniwersytet Śląski w Katowicach, ul. Bankowa 12, 40-007 Katowice, <http://www.us.edu.pl>

4. Pytanie Wykonawcy:

Czy Zamawiający dopuszcza multimetr z wyświetlaczem 5 ¼ cyfry, z TrueRMS do 100kHz bez modułu 16-kanalowego?

4. Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza powyższe rozwiązanie.

5. Pytanie Wykonawcy:

Czy Zamawiający dopuszcza multimetr z częstotliwością próbkowania 10000 odczytów/s bez pomiaru temperatury bezpośrednio poprzez termopary?

5. Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza powyższe rozwiązanie.

6. Pytanie Wykonawcy:

Czy jest wymagane oprogramowanie z kablem USB lub RS?

6. Odpowiedź Zamawiającego:

Nie, wyżej wymienione oprogramowanie nie jest wymagane.

Powyższe wyjaśnienia są wiążące dla Wykonawców i należy je uwzględnić przy sporządzaniu oferty.

Zamawiający informuje, iż zgodnie z art. 38 ust. 4 i 4a ustawy, w związku z przepisem art. 38 ust. 1 pkt 1) ustawy zwanej dalej Ustawą, ze względu na wniosek o wyjaśnienie treści SIWZ, który wpłynął do Zamawiającego i czas wymagany pomiędzy udzieleniem stosownych wyjaśnień, a terminem otwarcia ofert, Zamawiający dokonuje zmiany treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia prowadzącej do zmiany ogłoszenia o zamówieniu:

I. Rozdział VI ust. 1 SIWZ otrzymuje brzmienie:

1. Ofertę wraz z dokumentami należy złożyć w Dziale Zamówień Publicznych Uniwersytetu Śląskiego, Katowice, ul. Bankowa 12 pok. 69 III p., w terminie **do dnia 09.12.2011 r. do godz. 12:30.**

II. Rozdział VIII ust.1 SIWZ otrzymuje brzmienie:

1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu **09.12.2011 r.** o godz. **13:00** w Dziale Zamówień Publicznych Uniwersytetu Śląskiego, 40-007 Katowice ul. Bankowa 12 pok. 61 III p..

III. Rozdział VI ust. 2 SIWZ otrzymuje brzmienie:

1. Wykonawcy związani będą złożoną ofertą przez okres 60 dni od daty zakończenia terminu składania ofert tj. do dnia **06.02.2012 r.** włącznie.

Pozostałe zapisy treści SIWZ nie ulegają zmianie.

Samodzielny Referent
mgr Łukasz Motyka
Przewodniczący Komisji Przetargowej